Fazekas tehetséggondozo szakkor, 9. osztaly, Addm Réka 2025. majus 7.

24. szakkor (online)

24.1. feladat: A sik minden pontjat szeretnénk kiszinezni tgy, hogy két pontosan 1 egység tavolsagra
levé pont ne legyen ugyanolyan szinti. Bizonyitsd be, hogy legalabb 4 szinre sziikség van.

24.2. feladat: Az ABCD négyzet AB oldalan kijeloliink egy e, AD oldalan pedig egy F' pontot gy,
hogy FCE/Z = 45°. A BC atlét a CF és a C'F egyenesek harom szakaszra osztjak. Bizonyitsd be, hogy
a harom szakaszbol derékszogli haromszog szerkesztheto!

23.4. feladat: Egy kilenctagu tarsasdgban mindenki pontosan 6t méasik embernek dtad 100 Ft-ot. Bizo-
nyitsuk be, hogy az ajandékozasok utan van két ember, akinek ugyanannyi forinttal valtozott a vagyona.

(Arany Déniel-verseny 1990H)

22.2. feladat: Balambér az iskolaba vezeto 22 fokos lépcsésoron szeretne feljutni, hogy 1, 2 vagy 3
1épcsofokot tud fellépni egyszerre. Hanyféleképpen teheti ezt meg?

22.3. feladat: Bergengbcia folydjat két parhuzamos egyenes hatarolja. A folyd elvilasztja egymastol
Egyik és Mésik telepiilést. Epits hidat a folyéra gy, hogy a két telepiilés kozotti ut minimalis legyen. (A
hid az egyenesekre merdleges szakasz.)



